
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

10月 15日（水） 風のアトリエ カレンダーづくり その１ 

今回のアトリエの題材は、『2026年のカレンダーづくり』 です🌼 

○・△・□ が書いてある紙を、線に沿ってハサミで切っています 

【10月のアトリエ】 紙版画 版づくり  【11月のアトリエ】 紙版画 プリント 
 

工程ごとに区切り、2か月にわたって製作します！ 

その１  パーツをハサミで切る 

その２  パーツをのりで台紙に貼る どのような模様のカレンダーにしたいか、自分でじっくり考えながら、パーツを貼っています 

ハサミを持つ指の力の入れ具合、紙を持つ手のコントロールなど 

大人にとっては簡単なハサミの作業でも、こどもたちにとっては 大きな挑戦です。 
 

「みて！線の上きれいに切れた！」「こんなに小さい丸も切れたよ！」 

「次はもっとちいさい三角を切ってみようかな」と、何度も挑戦しながら 

出来たことへの喜びや自信を味わっていました。 

ろぼっとの 

かたちにした！！ 

台紙の上に均等に並べて貼っていく子、 

感じるがままダイナミックに貼っていく子、 

「ロボット」「お家」など形を思い浮かべながら貼っていく子・・・ 
 

貼り方にも、こどもたちひとりひとりの個性が溢れていました✨ 

カレンダーの完成を、お楽しみに！ 


